
 

 

Notulen MR Steigereiland 

 
Datum:  donderdag 2 oktober 2025 

Tijdstip: 19.30 uur 

Locatie: Montessori Steigereiland 

 
 

Overzicht aanwezigen en afwezigen MR: 

 

Personeelsgeleding: Oudergeleding: 

Ellen de Rooij (voorzitter) Elena Takou  

Karlijn van Zanten Mark de Bruin  

Marieke Mittelmeijer David Baum (secretaris) 

Sacha Toebak   

Afwezig: Daan de Jong (input per email gestuurd) 

 
 
 

Actielijst:  

Actie: Wie Datum 

De nieuwe notulen op de site plaatsen Ellen zsm 

De nieuwe namen van de MR op de site  Ellen 

 

zsm 

Marieke en Sacha zoeken uit wat je zou 

kunnen doen met bomen op het 

schoolplein (welke plek, wie gaat erover, 

etc.) 

  

Marieke en Sacha Eerste 

terugkoppeling 

volgende 

vergadering 

Afrekening TSO naar agenda volgende 

vergadering 

 

Ellen  

Marieke bekijkt welke opleidingen evt 

aansluiten bij GMR en/of MR 

 

Marieke  

Naar agenda volgende vergadering: 

- Opstapplek bussen 

- Kerstdiner 

- Ontbijtdozen 

- Gebouw en klimaat 

Ellen  

 
 



 

 

 Nr. Agendapunt:  Doel:  Starttijd: 19:30 

 0 Secretaris Kiezen Bepalen  

 - Er zijn geen andere kandidaten, David wordt de nieuwe secretaris 

 1 Rondvraag  Bespreken   

 - Voortgang nieuwe plusklasleerkracht: nog geen nieuwe kandidaten, vacature 

staat uit 

- Marieke wil graag het traktatiebeleid terug op de agenda 

- Sacha vraagt of we de vergaderingen voortaan om 19 uur kunnen beginnen ipv 

19:30 uur? De vergadering is het daarmee eens 

- Mark vraagt of de datum van de volgende vergadering kan worden verschoven? 

Een andere datum wordt niet gevonden, het blijft 25 november om 19 uur 

- Elena heeft vragen over het opstelpunt voor de bussen (volgende vergadering) 

en de plusklas (zie hierboven), en over het kerstdiner/kerstfeest. Ella laat weten 

bezig te zijn met een extern bedrijf over dit thema, wordt besproken en komt 

daarna terug bij de MR (volgende vergadering) 

 

 2 Agenda Vaststellen   

 De agenda is vastgesteld 

 3 Notulen / actielijst  Bespreken  

 Er is geen binnengekomen post.  

 4 Afrekening TSO Instemmen  

 Folkert zou inbellen om ons mee te nemen door de afrekening TSO (in het najaar 

kijken we terug m.a.w. naar de afrekening, in het voorjaar kijken we vooruit, m.a.w. 

naar de begroting), maar het inbellen is blijkbaar niet gelukt. Het punt verschuift naar 

volgende vergadering.  

 5 Afrekening ouderbijdrage/OR Instemmen  

 Alieke licht de afrekening toe in de vergadering. Vorig jaar is iets meer opgehaald dan 

begroot. Ze merkt op dat de methode die wordt gehanteerd rondom de ouderbijdrage 

goed werkt (flyer eruit, mail, en dan vóór de herfstvakantie filmpje). De MR stemt in 

met de afrekening, onder voorbehoud verantwoording/décharge kascie. 

   

 6  Ingekomen post Kennisnemen  

 Marieke beheert de post, er is geen ingekomen post.  



 

 

 7  Mededelingen van de directie Kennisnemen  

 - 20-jarig bestaan gehad, was een succes 

- Opening kinderboekenweek met de ontbijtdozen 

- Programmeren met lego (bovenbouw) 

- Stagiaires van de EMPO in huis 

- Begonnen met ‘Hoera ik durf’, dit is een training voor weerbaarheid 

- Het Steigertje: 16 oktober opruimen 

- STAIJ in je kracht, fit en vitaal (diverse lezingen, o.a. Erik Scherder) 

- Vraag over storting schoolreisje, ca. €800 extra gestort gekregen vanuit de 

ouders, opbrengst extra bijdrage heeft het tekort bijna gedekt, daarmee is de 

school dus zeer geholpen 

 8  GMR Kennisnemen  

 - Verslag vergadering 23 september 2025 is gedeeld en besproken 

- Telefoonvrij beleid: weer terug op de agenda bij evaluatie 

- KOOR kinderopvang organiseren binnen de school, GMR wil nog een avond 

hebben met de Raad van Toezicht, GMR wil graag eerst een proef ipv meteen 

een integratie van beide organisaties, want de praktische invulling is best 

ingewikkeld 

- Professionaliseren van de GMR, welke deskundigheid heb je nodig, etc.? Marieke 

bekijkt welke opleidingen goed aansluiten en beschikbaar zijn 

- In het kader van vragen en opmerkingen van Daan (vooraf per email 

rondgestuurd) wordt besproken dat we nu geheel geen ZZPers meer inhuren. 

Ook wordt aangestipt of je uit het feit dat bijna niemand nog een ZZPer heeft, 

kunt concluderen dat het lerarentekort is opgelost of kleiner is geworden (zoals 

wordt gesteld in het memo van de STAIJ bestuurder). Ella benadrukt dat het 

lerarentekort zeker nog niet is opgelost, nog steeds veel vacatures en die 

worden niet gemakkelijk ingevuld – te optimistisch om dit soort uitspraken te 

doen.  

 9 Ruimte OK  Bespreken  

 - Marieke vraagt zich af welke temperatuur in de klas te hoog? Er is niet bij wet 

een temperatuur genoemd. Ella merkt op dat er beleid zou moeten komen 

vanuit STAIJ voor wat te warm is, wanneer stuur je kinderen en leerkrachten 

naar huis 

- De schooldirectie denkt na over deze problematiek, daar zijn allerlei ideeën 

over. Naast de zonwering, aanbrengen van folie, e.d. zou je zelfs ook kunnen 

nadenken over structurele veranderingen in het rooster, bv. vanaf 1 juni eerder 

starten met school en eerder naar huis, e.d. (lerend van warme landen) 

- Worden de adviezen uit het rapport opgepakt? Ja, de schoolleiding pakt dit op 

- Ella heeft reeds offertes opgevraagd voor het aanbrengen van zonwerende folie 

bij verschillende bedrijven (€17k resp. €23k), wordt verder besproken met 

verantwoordelijke voor huisvesting bij STAIJ 

- CO2 meters en de ventilatie onderzocht door Ella, filters worden elk jaar 

vervangen, wordt vervolgd   



 

 

- Bomen: niet eenvoudig, toegang tot het schoolplein moet blijven, bomen 

groeien heel langzaam; evt. op de plek van Het Steigertje (Sacha en Marieke 

willen dit verder uitzoeken, actiepunt) 

- Luchten/kiepraam openzetten – suggestie van Sacha om luchtroosters aan te 

brengen in de ramen, evt. iets voor de huisvesting 

- Op de vraag van Daan of het rapport voldoende aanknopingspunten biedt voor 

STAIJ om verder in gesprek te gaan met de gemeente wordt bevestigend 

geantwoord  

- Punt gebouw en klimaat blijft terugkomen op de agenda 

 

 10  Speerpunten jaarplan vaststellen Bespreken  

 De speerpunten zijn vastgesteld: 

 

- Financiën 

- Gebouw en klimaat 

- Inclusiviteit en burgerschap 

 

Voor de volgende vergadering is het punt ‘Inclusiviteit en Burgerschap’ gekozen, komt 

o.m. aan de orde in het kader van thema’s zoals het kerstfeest. 

 11  Nieuwe foto voor op de site Maken  

 Nog geen foto gemaakt, wordt gedaan als iedereen aanwezig is. 

 
 
 


